

三球不敌韩国 国足再度饮恨

昨晚,在2026世界杯预选赛亚洲区36强赛C组第二轮的较量中,中国队主场饮恨。韩国队球星孙兴慜梅开二度,贡献两射一传,中国队谭龙在上半场错失扳平比分的最佳机会,最终只得目送韩国队3:0拿下胜利。中国队要想在世预赛中有所作为,只能期待明年3月份在对阵新加坡队的两场比赛中收获胜利。

值得一提的是,本场比赛是张琳芃代表国足的第100场比赛——2009年12月,20岁的张琳芃代表国足首秀,此后14年内共为国足出场99次,打入6球。张琳芃同样也是国足目前队内唯一见证国足两胜韩国队的球员,他参加了2010年国足3:0击败韩国队和2017年国足1:0战胜韩国队的这两场比赛。但在昨天这个颇具纪念意义的日子里,张琳芃没能再度目睹国足赢球。

从出线大局来看,与韩国队的比赛并不是一场一定要拿到分数的比赛,但中国队主教练扬科维奇赛前强调,全队要承担得起全国人民的期待,不仅是比赛的胜负,更重要的是展现拼搏精神和对胜利的渴望。

昨晚,比赛开场仅10分钟,韩国队

就取得进球。当时,韩国队曹圭成前插禁区内推射被朱辰杰挡出,随后黄喜灿被已经倒地的朱辰杰绊倒,主裁判吹罚点球,孙兴慜一蹴而就,比分变成1:0。第13分钟,中国队刘洋中场左路送出长传球,谭龙倚住防守球员,禁区内小角度抽射击中边网。第42分钟,中国队前场反抢成功,但谭龙禁区内劲射再次打在边网上,这是国足本场比赛中最好的得分良机。第45分钟,韩国队获得角球机会,孙兴慜头球后蹭远角破门,国足上半场以0:2落后。

易边再战,中国队用戴伟浚换下受伤的韦世豪。第53分钟,韩国队反击形成二打一机会,但李刚仁盘过门将颜骏凌后的射门被回防的朱辰杰奋力挡出。第87分钟,韩国队利用定位球机会,由孙兴慜助攻郑昇炫再下一城,比分变成3:0,这也是全场最终比分。

中国队技不如人,输球在所难免。本场失利对于国足来说,或许并不影响小组出线,但在几乎座无虚席的主场完败,实在让球迷有些郁闷。

根据世预赛安排,国足将在明年3月21日,客场对阵小组另一个对手新加坡队;3月26日,将在主场再度对阵新加坡队。

宗禾



谭龙

世界武术锦标赛落幕
中国队夺十五金居榜首

新华社美国沃思堡11月20日电 第十六届世界武术锦标赛20日在美国得克萨斯州沃思堡鸣金收兵,中国队夺得15枚金牌,高居奖牌榜首位。

据国际武联统计,越南队以5金3银3铜、中国澳门队以5金2银4铜分列二三位。中国香港队、新加坡队、马来西亚队分居四至六名。

总体看,来自亚洲的选手在世界武林实力最强。众多欧洲参赛队中,意大利队表现最佳,以1金1银2铜并列第11。

20日,中国队参加各公斤级散打决赛的八名选手全部夺冠。此前在套路比赛中,中国队已经摘取7枚金牌。

来自北京的张清淳年仅22岁,19日夺得男子枪术冠军,站在领奖台上,泪水在眼眶打转。他告诉记者,备战过程中,他总会担忧自己表现不够完美,担心可能有突如其来的失误,但“站在赛场上那一刻,紧张与激动无法用言语形容……这种压力反而让我更加兴奋”。

两年一届的世界武术锦标赛是国际武联主办的最高级别世界级赛事。

亚洲杯门票收入将捐出

新华社多哈11月20日电 卡塔尔亚洲杯足球赛组委会20日宣布,本着“足球促进社会发展”理念,将捐出本届赛事门票收入,支持紧急救助巴勒斯坦。

卡塔尔亚洲杯组委会主席哈马德表示,鉴于巴勒斯坦最近发生的一系列事件,组委会决定捐出卡塔尔亚洲杯门票收入,支援巴勒斯坦紧急救助工作。组委会将通过合作伙伴,利用门票收入为巴勒斯坦人提供急需的医疗和食物救助。

据了解,本届亚洲杯第二阶段球票已于20日开售,此前第一阶段球票已售罄,共售出逾十五万张。

本届亚洲杯将于2024年1月12日至2月10日举行,这将是卡塔尔第三次举办亚洲杯,此前卡塔尔曾于1988年和2011年两度举办这项亚洲足球顶级赛事。

巴萨中场加维膝伤严重

新华社马德里11月20日电 20日,西甲豪门巴塞罗那俱乐部发布官方通报,确认此前随国家队出征的西班牙男足中场球员加维十字韧带断裂。

加维在此前欧锦赛预选赛西班牙队对格鲁吉亚队的比赛中受伤离场。在对该球员进行医疗检查后,巴萨俱乐部发布伤情通报,称加维“右膝前十字韧带完全断裂,且外侧半月板有伤”,将在未来几天内接受手术治疗。

尽管巴萨方面并未明确加维的缺阵时间,但据西班牙各大媒体估计,加维需要休养6-8个月之久,意味着他本赛季已提前报销,而且可能错过明年夏天的欧锦赛和奥运会。

加维是巴塞罗那队的核心球员之一,他的受伤将让主帅哈维在中场排兵布阵上面临难题。本赛季至今,加维已在西甲联赛出场12次,打入1球;欧冠出场3次,打入1球。

苏炳添开始复训 目标巴黎奥运会

最近,许久没有出现在公众视野中的苏炳添亮相广州天河体育中心,参加以自己个人IP命名的2023年苏炳添速度挑战赛系列活动。

其间,苏炳添也透露了自己的近况。他表示,身体状况已经好转,并且参加了三周的正常训练。

“现在的身体情况比当时宣布不参加亚运会时好多了。现在可以正常训练,这是一个很好的表现。但从目前训练三周的情况来看,身体机能还没有恢复到良好状态,还需要通过后续的训练和强度控制来慢慢调整。”苏炳添说道。

A 提前结束赛季

今年6月,苏炳添通过个人社交媒体宣布,由于身体原因,决定不参加今年的世锦赛和杭州亚运会田径项目选拔赛,并提前结束2023赛季。

其实东京奥运会结束后,苏炳添就一直

被膝盖伤病困扰。尽管重回巅峰状态困难重重,但他依旧全身心投入到去年底至今年初的冬训中。经过备战和调整,苏炳添在世界田联室内巡回赛瑞典哥德堡站迎来本赛季首秀,并以6秒59的成绩夺得男子60米冠军。

按照原计划,今年下半年的世锦赛和杭州亚运会,都是苏炳添本赛季备战的主要目标。但受伤病影响,经过专家

建议与团队协商,为了能更好地延长竞技运动生涯,他最终选择放弃今年的比赛,进行一段时间的休息与调整。

虽然错过了家门口举办的亚运会,但苏炳添却在杭州等来了自己的奥运奖牌。10月4日晚,杭州亚运会田径比赛结束后,中国奥委会为递补获得东京奥运会男子4×100米接力铜牌的汤星强、谢震业、苏炳添、吴智强颁发了奖牌。

B 世界排名积分清零

的总积分而设定。因为苏炳添长期休赛,因此他的总积分也被清零。这也意味着,如果想要参加明年的巴黎奥运会,苏炳添需要“重新起跑”。

根据国际奥委会公布的2024年巴黎奥运会田径项目资格获取方案,运动员可以通过两种途径获得巴黎奥运会参赛席位:50%的席位将通过在达标期内达到竞赛项目参

赛标准的方式获取,男子百米达标成绩为10秒;另外50%的席位将通过排位期内的世界田联排名确定归属。换言之,苏炳添想要获得巴黎奥运会男子百米参赛资格,需要在达标期内突破10秒大关,或者在排位期内参加比赛,通过排名入围。这两种方法对于现在的苏炳添而言,都不是一件容易的事情。

C “我会继续跑下去”

未知数。”

苏炳添表示,自己或可通过接力项目参加奥运会,但更希望通过百米这个项目进入国家队,进而获得参加巴黎奥运会的机会。

值得一提的是,巴黎奥运会绝大多数田径个人竞赛项

目的奥运达标期和排位期均为2023年7月1日至2024年6月30日。

因此,留给苏炳添的时间只剩下半年多。如果想要以世界田联排名获得奥运百米资格,他至少需要5个有效成绩。

邢蕊

